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	2) چه عاملی باعث شد که محققان دانشگاه بریگهام یونگ به مطالعه چاقی در کودکان علاقه‌مند شوند؟
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	الف) بالفعل شدن اثر درآمدزايي آن، تحت شرايطي خاص امكان‌پذير است.
	ب) گرچه به ظاهر پيچيده مي‌نمايد اما در عمل، يك فرآيند ساده خطي بيش نيست.
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	1) از منظر توليد دانش به مرحله رشد و پويايي نرسيده است.
	2) منبع الهام معماري مدرن در كشورهاي فراصنعتي بوده است.
	3) علي‌رغم پيشرفت در حوزه علمي، در حوزه‌هاي نظري وضعيت مطلوبي ندارد.
	4) در چند دهه گذشته، شاهد نوآوري بوده است.
	1) قبول 2) نقد 3) توجه 4) مقايسه
	«به عبارتي ديگر، يكي از ضرورت‌هاي بحث، تعيين حوزه‌هاي مهم لحاظ نشده در ايران، در مقايسه با مهم‌ترين منابع طراحي‌ شهري دنيا است.»
	1) 3 2) 2 3) 1 4) 4
	1) بررسي تحليل متون طراحي‌ شهري در ايران
	2) معرفي ضعف‌هاي موجود در منابع طراحي‌ شهري دنيا
	3) تحقيقات انجام‌شده در حوزه‌ طراحي ‌شهري در ايران
	4) راهكارهايي براي افزايش توليد در ايران
	1) قدمت  2) واقعي يا غيرواقعي بودن
	3) كاركرد  4) خاستگاه
	1) هر دو ادراك زيبايي را مستقل از عوامل خارجي تحليل مي‌كنند.
	2) در تبيين كاركرد زيبايي، از مفاهيك يكسان بهره گرفته‌اند.
	3) هر دو معتقدند جنبش «هنر براي هنر»، شكاف ميان هنرمند و جامعه را عميق‌تر مي‌كند.
	4) نقش رويكرد فلسفي به زيبايي‌شناسي را در ارتقا فرهنگ يك جامعه، مثبت ارزيابي مي‌كنند.
	1) ادراك زيبايي با تجسم، ارتباط تنگاتنگي دارد.
	2) فهم هنري، داراي بنياني بيولوژيك مي‌باشد.
	3) ادراك هنري، يك ادراك بصري است.
	4) زيبايي، يك ويژگي غيرملموس است.
	1) بدون داشتن تصوير كلي و درك آن، درك ارتباط بين اجزاء و اركان يك موضوع، به خوبي، امكان‌پذير نمي‌باشد.
	2) بهترين شيوه براي حل مسائل رياضي، استفاده از يك قانون كلي مثال‌هاي گوناگون مي‌باشد.
	3) كارآگاهان پليس، از كنار هم گذاشتن جزئيات ظاهراً نامربوط، به تصوير كلي يك اتفاق پي مي‌‌برند.
	4) يادگيري فرآيندي است كه در آن بايستي از كل به جزء حركت كرد.
	1) اثبات يك باور جديد از طريق قياس 2) ارائه برداشتي جديد از يك روش تربيتي مرسوم
	3) ابطال يك باور غلط  4) عرضه راهكار جديد

	الف) چگونه مي‌توان راه ورود معايب بيروني به كودك را بست؟
	ب) چرا انتظار براي يادگيري و دخالت‌نكردن كه در تعليم و تربيت منفي مطرح است، انتظاري لازم است؟
	ج) چگونه مي‌‌توان كودك را در مسيري قرار داد كه خود بتواند به تشخيص خير و حقيقت برسد؟
	د) چرا تعليم و تربيت مثبت، ممكن است قلب انسان را از پاكي و صافي ذاتي‌اش عاري سازد؟
	1) فقط «ب» و «ج»  2) «الف»، «ب»، «ج» و «د»
	3) فقط «الف» و «ج»  4) فقط «الف»، «ب» و «د»
	1) دليل مربي براي ايجاد تأخير در يادگيري
	2) موضوع موردنظر مربي، جهت انتقال از طريق آموزش شفاهي
	3) اقدام مثبت
	4) هدف از تعليم و تربيت منفي
	1) [2] 2) [1] 3) [4] 4) [3]
	1) گرايش ذاتي انسان به ترانه و موسيقي
	2) رابطه بين ترانه و سازهاي موسيقيايي
	3) تأثير موسيقي در تحولات فردي و اجتماعي انسان
	4) خاستگاه و عملكرد موسيقي
	1) ايجاد زمينه براي درك بهتر نقش‌هايي كه در طي زمان برعهده موسيقي قرار گرفته است.
	2) پيش‌بيني معضلاتي كه گسترش و رشد موسيقي، بعدها با آن روبه‌رو شد.
	3) فراهم آوردن پيش‌زمينه تاريخي براي مبحث متن.
	4) روشن كردن برخي مفاهيم كه در مورد آن‌ها، در اعصار مختلف مناقشه وجود داشته است.
	1) مهم‌ترين اثر در شناساندن اسرار درباره حكّام و خلفاي زمان خود بود.
	2) داراي محتوايي بود كه به نوعي پيوند تاريخ با موسيقي را فراهم آورد.
	3) اين كتاب، تنها كتاب مربوط در اين حوزه بود كه در قرن دوم هجري تأليف شد.
	4) نوعي الفباي موسيقي را براي اولين بار معرفي و باعث اشاعه آن شد.
	1) تأكيد بر اين نكته كه موسيقي هرقدر هم ساده باشد، تا برخي از ويژگي‌هاي آثار وزين را نداشته باشد، نمي‌تواند در جامعه مطرح شود.
	2) انتقادي ملايم از اين‌كه چرا موسيقي در اشكال مختلف خود، همواره فقط نقش انعكاس مسائل را برعهده داشته است.
	3) بازگويي اين مطلب كه اين نوع از موسيقي مي‌تواند به شناخت مسائل فرهنگي و اجتماعي كمك كند.
	4) جلب نظر نويسندگان تاريخي موسيقي به اين امر كه غفلت آنان از پوشش‌دادن به اين نوع موسيقي، باعث ايجاد خلأ بزرگي در شناخت ما از وقايع و مشكلات مردم كه در طي برخي اعصار با آن‌ها رودررو بوده‌اند، شده است.


	با روش قياس چند مثال بيان شده در متن ( كودك بايد خودش به حقيقت برسد.
	(آن) ( هيچ‌گونه آموزش شفاهي به كودك ندهيد، بگذاريد خود به آن برسد كه منظور هدف موردنظر آموزش شفاهي است.
	نكات مهم کلمات
	نکات مهم
	نتيجه‌گيري درست
	فرض پنهان
	انواع استدلال
	نكات
	نكات تحليل استدلال‌ها
	ويژگي‌هاي مفروضات پنهان متن و استدلال متن
	نكاتي راجع به سؤالات تحليلي
	نكات مدل‌سازي
	گزاره
	1) قوانین آموزش و پرورش در کشور «الف»، تصحیح تکالیف درسی از جانب معلمان را اختیاری کرده است.
	2) وقت آزاد معلمان کشور «الف»، به‌دلیل آن‌که ساعات موظف تدریس آن‌ها 10 ساعت در هفته است، زیاد می‌باشد.
	3) معلمان زبان انگلیسی در کشورهای دیگر نیز، بر تصحیح دقیق انشای فراگیران این زبان، تأکید بسیار زیادی دارند.
	4) معلمان می‌دانند که چنانچه شاگردان از غلط‌های نگارشی خود آگاه نباشند، انگیزه لازم برای مطالعه شخصی و بهبود فن نگارش پیدا نمی‌کنند.
	1) میزان انبساط عالم با گذشت زمان بیشتر می‌شود.
	2) برخی مدل‌های انبساطی، آن‌طور که باید، مورد توجه قرار نگرفته‌اند.
	3) برخی مدل‌های انبساطی، نقش انرژی تاریک در انبساط عالم را کم برآورد کرده‌اند.
	4) اندازه‌گیری میزان انبساط عالم، ‌بدون استفاده از یک مدل انبساطی دقیق، ممکن نیست.
	1) بخواهیم با دسته‌گل به استقبالش برویم.
	2) حتی از گوشه نظر اجداد بنی‌بشر نگذشته باشد.
	3) بدون آن، راحت بتوان به درک واقعیت عینی رسید.
	4) خالقان آثار علمی‌- تخیلی جهان، با آن مخالفتی داشته باشند.
	1) بسیاری از طرفداران حیات وحش، با کشتار هرگونه جانوری تحت هرگونه توجیهی به‌شدت مخالف هستند.
	2) کشورهای دیگری که با مشکلی نظیر نیوزلند روبه‌رو بودند طرحی مشابه را اجرا كرده‌اند‌ ولي نتايج حاصله در اين كشورها يكسان نبوده است.
	3) افزایش تعداد گونه‌های بومی، در صورت حذف شکارچیان آن‌ها به میزانی خواهد بود که مهار آن‌ها بودجه سالانه بالغ بر 4 میلیارد دلار نیاز خواهد داشت.
	4) در حال حاضر، طرح‌هایی برای کنترل ضرر و زیان مالی که برخی گونه‌های بومی در صورت افزایش تعدادشان، ممکن است به محصولات کشاورزی وارد آورند،‌ در دست اجرا می‌باشد.
	1) 2 2) 3 3) 4 4) 5
	1) گیلاس درجه 1، زردآلو درجه 2، هلو درجه 1
	2) هلو درجه 1، زردآلو درجه 2، گیلاس درجه 1
	3) زردآلو درجه 2، گیلاس درجه 1، هلو درجه 1
	4) نمی‌توان اظهار نظر کرد.
	1) هلو درجه 1 و زردآلو درجه 2، در طبقه دوم قرار دارند.
	2) گیلاس درجه 1، در منتهی‌الیه سمت چپ اول قرار دارد.
	3) سمت چپِ هلو درجه 2، زردآلو درجه 1 قرار گرفته است
	4) سمت چپِ هلو درجه 2، میوه گیلاس درجه 1 قرار گرفته است.
	1) 2 2) 3 3) 4 4) 6
	1) در تاریخ‌نگاری، نیازی به ورز دادن داده‌ها و مشاهدات نیست.
	2) منابع موجود برای مورخ بیشتر از منابعی است که ژورنالیست در اختیار دارد.
	3) آنچه در ژورنالیسم اهمیت اصلی را دارد،‌ گزارش خبر نیست، ‌بلکه تفسیر آن است.
	4) کسانی که ژورنالیسم و تاریخ‌نگاری را جدا فرض می‌کنند،‌ در حقیقت امر اشتباه می‌کنند.
	دانشی که یک بار به‌طور کامل مستندسازی شده و به‌صورت نوشته بیان شده است، می‌تواند کم‌کم به اشتراک‌ گذاشته شود. به‌عبارت بهتر، تبدیل دانش به مسئله انتقال، بستگی به سازمانی به‌عنوان پایگاه دانش دارد که در آن‌جا می‌توان آن را تحت مدیریت و مشارکت قرار داد....
	1) تنها راه برای توزیع دانش، گذرگاه پایگاه دانش است.
	2) میزان دانشی که تولید می‌شود،‌ با ظرفیت موجود انتقال آن باید هماهنگی داشته باشد.
	3) دلیل شخصی ماندن برخی دانش‌ها، ناآگاهی تولیدکنندگان آن‌ها از مجاری انتقال دانشی است.
	4) دانشمندان باید در کار مستندسازی دانش، خوب دقت کنند تا دانش آن‌ها، مقبولیت لازم برای پذیرش در پایگاه دانش را داشته باشد.
	1) تعداد بال‌زدن‌هایی آن را کم و زیاد می‌کند.
	2) به‌طور غریزی، مسیر درست پرواز را برای آن انتخاب می‌کند.
	3) به کمک دستگاه خودکار عصبی آن،‌ جهت حرکت را تغییر می‌دهد.
	4) خودبه‌خود، در مسیری که انتخاب می‌کند،‌ کج شده و جهت حرکت مگس را تغییر می‌دهد.
	1) معادن موجود،‌ با تمام ظرفیت خود کار نمی‌کنند.
	2) بسیاری از تولیدات معدنی،‌ به‌جای استفاده داخلی به خارج صادر می‌شوند.
	3) استفاده از فناوری در صنعت معدن،‌ به مانند گذشته است و پیشرفتی نداشته است.
	4) نرخ رشد بازدهی در دیگر بخش‌های اقتصادی، متناسب با رشد مربوطه در صنعت معدن بوده است.
	1) حمید 2) سعید 3) حامد 4) مسعود

	(ژ، ص، ر، ط، د، ع، ؟)
	1) ج 2) چ 3) ح 4) خ
	1) Y,T1 2) S,T1 3) X,T1 4) Z,T4
	1) دارای مهارت T3 است.
	2) دارای مهارت T4 است.
	3) پست Z به وی واگذار می‌شود.
	4) یا دارای مهارت T4 است یا پست Z به وی واگذار شده است.
	1) پست Z به B واگذار می‌شود. 2) پست S به B واگذار می‌شود.
	3) پست S نیاز به مهارت T3 دارد. 4) پست Z به D واگذار می‌شود.
	1) 4 2) 3 3) 2 4) 1
	1) آنگاه تحمل آنچه هست، آسان می‌شود.
	2) آن‌ها چاره‌ای جز به واقعیت پیوستن ندارند.
	3) همین نیز برای معنی بخشیدن به زندگی کافی است.
	4) فراموشی این‌که روزی ما نیز خواهیم رفت پذیرفتنی‌تر می‌شود.
	1) عدم تطابق خط با صورت‌های گفتاری عیب محسوب نمی‌شود، چون این امر در زبان‌های دیگر به شکلی مشخص‌تر وجود دارد.
	2) آنچه برخی به‌عنوان ایرادی بر خط فارسی عنوان می‌کنند به واقع سازشی کاربردی است که به لحاظی، مثبت نیز هست.
	3) هر تلاشی در ایجاد تطبیق میان صورت‌‌های گفتاری و نظام نوشتاری باعث دشواری در ایجاد ارتباط گفتاری می‌شود.
	4) نظام نوشتاری هرگز نمی‌تواند صورت گفتاری را به‌طور کامل منعکس سازد.
	1) نتایج تحقیقات مندرج در متن، براساس گفته بیمارانی بوده است که اطلاع درستی از نحوه تشخیص و درمان هپاتومگالی نداشته‌اند.
	2) تحقیقات دیگری که قبلاً انجام شده است نشان می‌دهد که امکان خطا در سونوگرافی‌ها نیز همچون معاینات فیزیکی وجود دارد.
	3) برخی از بیماران با توجه به پیشرفت‌های فناوری در حوزه پزشکی، اعتمادی به تشخیص پزشکانی که از این فناوری‌ها استفاده می‌کنند، ندارند.
	4) امروزه در تشخیص و درمان هپاتومگالی پیشرفت‌های چشمگیری صورت گرفته است و این عارضه به خطرناکی زمان‌های قبل است.
	1) افرادی که به اطلاعات شخصی کاربران نیاز دارند، می‌توانند از فروشگاه‌های کامپیوتری اسامی و آدرس آنانی که کامپیوتر می‌خرند را به دست آورند.
	2) در برخی از کشورهای جهان، تعداد کاربران کامپیوتری و آنانی که به اینترنت دسترسی دارند بسیار محدود است.
	3) طولی نخواهد کشید که فن‌آوری جدیدی ارائه خواهد شد که نرم‌افزار اتصال ایمن را خنثی می‌کند.
	4) چندین سال است که گروهی برای ایجاد یک فن‌آوری جدید که بتواند جایگزین TOR شود در تلاش هستند.
	1) پزشك  2) معلم
	3) مدير آژانس ‌هواپيمايي 4) به‌طور قطع نمي‌توان پيدا كرد.
	1) مادر و دختر  2) مادر و پسر
	3) پدر و دختر  4) به‌طور قطع نمي‌توان پيدا كرد.
	1) روزنامه‌نگار و معلم  2) مدير آژانس و معلم
	3) روزنامه‌نگار و پزشك  4) مدير آژانس و روزنامه‌نگار

	.I B روزنامه‌نگار است.
	.II مدير آژانس هواپيمايي، پدر كسي است كه شغلش پزشك است.
	.III C و D پدر و پسر هستند.
	1) فقط II 2) فقط II و I 3) فقط II و III 4) III، II، I
	1) بورس كالا نيز از قدمت يكساني برخوردار است كه همين امر در گرايش بخش كشاورزي به‌سوي آن، بي‌تأثير نبوده است.
	2) قسمت اعظم محصولات كشاورزي هنوز در چرخه مبادلات سنتي دست‌به‌دست مي‌شوند.
	3) بازار شفاف و رقابت بورس كالا باعث شده است تا بخش كشاورزي هم به طرف آن برود.
	4) بازار پوياي بورس كالا نمي‌تواند بر حركت كند چرخه محصولات سنتي بخش كشاورزي، تأثير معني‌دار بگذارد.
	1) كارشناسان و منتقدان محيط‌ زيست از دليل تسامح مراكز اجرايي در تسريع‌ فرآيند احياي درياچه الف اطلاعي ندارند.
	2) احياي درياچه الف فراتر از مسائل مالي و پولي است.
	3) دستگاه‌هاي اجرايي وظيفه‌اي در هزينه‌ كردن براي حفظ درياچه الف ندارند.
	4) بهبود وضعيت درياچه الف موجب بهبود رشد اقتصادي منطقه و لذا جبران هزينه لازم براي احياي آن است.
	1) تمامي افرادي كه براي حفظ سلامتي خود از مراقبت‌ها و پيشگيري‌هاي پزشكي استفاده مي‌كنند، از سيستم حفاظت ژنتيكي افت توانايي‌هاي شناختي برخوردارند.
	2) اميد به زندگي در همه كشورهاي توسعه‌يافته، بيشتر از كشورهاي در حال توسعه است.
	3) توجه به مراقبت‌ها و پيشگيري‌هاي پزشكي، مختص افراد سالمند نيست بلكه اين امر مورد توجه ميانسالان جوانان نيز هست.
	4) تأثير ساختار ژنتيكي براحتمال ايجاد گسترش تمام بيماري‌ها به يك اندازه نيست، اگرچه محافل علمي هنوز ميزان اين اختلاف تأثير را دقيقاً مشخص نكرده‌اند.
	1) سال‌ گذشته وزارت كشاورزي ميزان قابل توجهي از مازاد توليد باغات تحت كنترل خود را به خارج از كشور صادر كرد.
	2) اداره آمار وزارت بازرگاني به غير از چند مورد اشتباه فاحش همواره آمار دقيق ارائه مي‌دهد.
	3) برخي ميوه‌هاي داخلي نسبت به ميوه‌هاي خارجي مشابه از كيفيت بالاتري برخوردار هستند.
	4) مرجع قانوني تعيين و تأثير تمامي اقلام وارداتي و صادراتي منفك از وزارت كشاورزي است.
	1) بسياري از افراد، آن‌قدر درگير مسائل شخصي خود هستند كه از كاركرد اطرافيان غافل مي‌مانند.
	2) تحقيقات نشان مي‌دهد كه افرادي كه از ديگران تعريف مي‌كنند، بيشتر زيردستان هستند و نه بالادستي‌ها.
	3) تعريف كلامي از كار خوب ديگران، اگر با جايزه‌اي خاص، مثلاً پاداش مالي همراه باشد، كارايي بيشتري در افزايش بهره‌وري افراد دارد.
	4) آدم‌ها نياز به تأييد شدن دارند و اين تأييد شدن از سوي ديگران، حال خوبي‌ به آن‌ها مي‌دهد.
	1) كساني كه با توجه به علاقه خود، رشته موردنظرشان را انتخاب كنند، در شغل آينده خود، موفق‌تر از بقيه خواهند بود.
	2) كسي در بازار كار موفق مي‌شود كه رشته تحصيل خود را با توجه به علاقه و استعداد خود انتخاب كند.
	3) يكي از مؤلفه‌هاي انتخاب رشته، بايد توجه به بازار و شرايط كاري آن باشد.
	4) رشته بيمه يا رشته‌هاي مرتبط، در صورتي كه با آگاهي كامل انتخاب شده باشند، ضمانت شغلي نيز به دنبال خود مي‌آورند.

	اگر داشتيد از پياده‌رويي رد مي‌شديد و ديديد كه گروهي، كنار خيابان موسيقي زنده اجرا مي‌كنند، صبر كنيد بايستيد و به صداي سازشان گوش كنيد، آن‌ها براي شما مي‌زنند ......................
	1) چون شما و آن‌ها از يك جنس هستيد.
	2) ولي خود نيز اين را نمي‌دانند.
	3) و اين كنسرتي، براي شما يك نفر است.
	4) و به تعبيري ساعت‌ها براي اين كار تمرين كرده‌اند.
	1) حد هرچيز، متن آن چيز را نقض نمي‌كند.
	2) رنج، هويتي مستقل از هر روزينگي دارد.
	3) برخي حد هرچيز را به غلط استثنايي قاعده مي‌دانند.
	4) استثنا را نبايد جزو لاينفك قاعده دانست.
	1) برچسب كنتور طبقه چهارم، A است. 2) برچسب كنتور طبقه اول، A است.
	3) كد كنتور طبقه اول، 218 است. 4) كد كنتور طبقه سوم، 218 است.
	1) چهارم 2) اول 3) دوم 4) سوم
	1) 2 2) 3 3) 4 4) 1
	1) B 2) C 3) D 4) A
	1) شنبه 2) يك‌شنبه 3) دوشنبه 4) سه‌شنبه
	1) منطقي است.  2) بديهي است.
	3) نادرست است.  4) ممكن است درست باشد.
	1) سه‌شنبه 2) چهارشنبه 3) دوشنبه 4) جمعه
	1) تمام زائيده‌شده‌ها انسان هستند.
	2) اگر x زائيده شده باشد، آنگاه x يك انسان است.
	3) اگر x زائيده نشده باشد، آنگاه x انسان نيست.
	4) اگر x انسان نباشد، آنگاه x زاييده نشده است.
	1) هيچ‌كدام درست نيست. 2) همواره درست است.
	3) نتيجه قطعي از جمله اول است. 4) اشكالي از نظر درستي آن وجود ندارد.
	1) شمال 2) جنوب 3) شرق 4) غرب
	1) قيمت يك كتاب و يك خودنويس برابر است.
	2) قيمت يك كتاب بيشتر از قيمت يك خودنويس است.
	3) قيمت يك كتاب از قيمت يك خودنويس كم‌تر است.
	4) رابطه بين قيمت يك كتاب و يك خودنويس كم‌تر است.
	1) سهم هر سه نفر زيادتر شده است.
	2) سهم هر سه نفر كم‌تر شده است.
	3) سهم هيچ‌كدام تغيير نكرده است.
	4) سهم نفرهاي اول و دوم تعويض و سهم نفر سوم زيادتر شده است.
	1) جمله سوم غيرممكن است درست باشد.
	2) جمله سوم غيرممكن است درست نباشد.
	3) جمله سوم ممكن است درست باشد.
	4) هيچ‌كدام از جواب‌هاي 1، 2 و 3 درست نيست.
	1) دور - دور 2) قمر - رقم 3) موش - شوم 4) روز - زور
	1) جمعيت محمودآباد بالا از جمعيت محمودآباد پايين بيشتر است.
	2) جمعيت محمودآباد بالا از جمعيت محمودآباد پايين كمتر است.
	3) جمعيت دو دهكده نزديك به  نفر است.
	4) جمعيت دو دهكده از نفر كمتر است.
	1) جمله سوم ممكن است درست يا نادرست باشد.
	2) غيرممكن است جمله سوم درست باشد.
	3) غيرممكن است جمله سوم درست نباشد.
	4) هيچ‌كدام از جواب‌هاي 1، 2 و 3 درست نيست.
	1) π6 2) π8 3) π12 4) π4
	1) حتماً درست نيست.  2) حتماً درست است.
	3) ممكن است درست باشد. 4) ممكن است درست نباشد.
	1) هر 5 سؤال 2) 3 3) 4 4) 2
	1) 1، 3 و 6 2) 1 و 6 3) 1 و 3 4) 3 و 6
	1) نمي‌توان تعيين كرد.  2) صحيح، صحيح
	3) بدون پاسخ، صحيح  4) صحيح، بدون پاسخ
	1) 5 2) 3 3) 4 4) 2
	1) صحيح، غلط، بدون پاسخ 2) صحيح، غلط، صحيح
	3) غلط، بدون پاسخ، صحيح 4) غلط، صحيح، صحيح
	1) B 2) C 3) داستاني 4) مذهبي
	1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
	1) كنار كتاب مذهبي قرار دارد. 2) زير كتاب داستاني قرار دارد.
	3) بين كتاب‌هاي فلسفي و مذهبي قرار دارد. 4) بين كتاب‌هاي داستاني و مذهبي قرار دارد.
	1) B و F  2) C و F
	3) C و B  4) به‌طور قطع نمي‌توان تعيين كرد.
	1) كتاب‌هاي E و F مجاور يكديگر هستند.
	2) كتاب‌ فلسفي، كنار كتاب داستاني قرار ندارد.
	3) دو تا از كتاب‌هاي داستاني، كنار هم قرار ندارند.
	4) يكي از كتاب‌هاي داستاني، كنار كتاب C قرار دارد.
	1) بر روي بسياري از غارها، نقوش حيواني ديده مي‌شود كه هرگز آن موقع شكار نمي‌شده‌اند.
	2) انسان‌هاي اوليه، علاوه‌بر نقوش حيوانات، قادر به ترسيم نقوش غيرحيواني هم بوده‌اند.
	3) در برخي نقاط جهان، انسان‌هاي اوليه، بيشتر نياز غذايي خود را از طريق جمع‌آوري دانه‌ها و ميوه‌جات و يا باقيمانده شكار حيوانات ديگر تأمين مي‌كرده‌اند.
	4) عده‌اي از متفكران بر اين باورند كه ميل ذاتي انسان در خلق پديده‌هاي جديد، در ايجاد و رشد قريحه نقاشي بي‌تأثير نبوده است.
	1) تأثير انديشه سنتي در نظام آموزشي آن‌قدر زياد است كه دانش‌آموزان حتي لحظه‌اي هم به خود اجازه نمي‌دهند كه لزوم دروس انتزاعي را زير سؤال ببرند.
	2) لازم است از حجم دروسي چون تاريخ، ادبيات، هنر و غيره بكاهيم، زيرا اين دروس، وقت كافي براي واقع‌بيني و انديشه فلسفي براي دانش‌آموزان باقي نمي‌گذارند.
	3) اگر دانش آموزان تفكر و روش درست انديشيدن را بياموزند، نمي‌توانند در تحصيل مطالب موجود در درس‌هاي ديگر هم، آن‌طور كه بايد و شايد موفق باشند.
	4) چنانچه بخواهيم دانش‌آموزان ما بهتر بتوانند با چالش‌هاي زندگي در عصر حاضر برخورد كنند، نياز است، در برنامه‌ درسي آن‌ها تغييري ايجاد كنيم.
	1) برخي محتويات درسي و رسانه‌اي، ممكن است سودار باشند.
	2) برنامه‌هاي درسي، چنان با منافع برخي گروه‌هاي خاص پيوند خورده است كه بايد آن‌ها را مورد بازنگري كامل قرار داد.
	3) تفكر انتقادي، قابل تدريس است.
	4) دانش‌آموزان، في‌الذاته قادر به تفكر انتقادي مؤثر نيستند.
	1) انتقال يك‌سويه ساختارهاي ذهني به فراگيران از طريق تمرين و تكرار
	2) اجراي نقش الگو و پرسشگر براي ايجاد ساختاري واحد از جهان بيرون، در اذهان فراگيران
	3) آموزش رويكردها و فرآيندهاي يادگيري
	4) هدايت‌گر و تسهيل كننده فرآيند يادگيري
	1) بيست و دوم و بيست و نهم 2) بيست و يكم و بيست و هشتم
	3) بيست و سوم و سي‌ام  4) بيست و دوم و سي‌ام
	1) همه عوامل فيلم به نوعي مقصر قلمداد شدند.
	2) موجبات دلخوري هنرپيشه اصلي فراهم آمد.
	3) كارگردان مجبور به بازنگري در فيلم‌نامه شد.
	4) نقش به هنرپيشه ديگري داده شد.
	1) بعيد است او در شرايط موجودش، بتواند شاهكار شعري خلق كند.
	2) فردي است كه با اصول تخصصي حرفه‌اش آشنا است، ولي فاقد علاقه و انگيزه لازم براي خلق شاهكار است.
	3) او هنرمندي است كه بر اثر آشنايي با تفكر جامعه‌شناسان غربي، صاحب اصول لازم براي هدايت زندگي حرفه‌اي خود شده است.
	4) اديبي است كه آثار توليدي وي، مورد استقبال قرار نگرفته است.
	1) افرادي كه ماست و ماهي را با هم مصرف مي‌كنند، به واقع سست و تنبل مي‌شوند.
	2) اعتقاد به نتيجه حاصله از اثر اسيد لاكتيك بر عصب پاراسمپاتيك كاملاً درست است.
	3) برخي مردم بر اين باورند كه بعضي از يافته‌هاي علمي، با تجربه شخصي آن‌ها هم‌خواني ندارد.
	4) وقتي انسان كند و بي‌حال مي‌شود، انگيزه خود براي عمل را از دست مي‌دهد.
	1) دانشمندان ژنتيك تاكنون نتوانسته‌اند خاستگاه ژنتيكي برخي بيماري‌ها را بيابند.
	2) خصوصيات ژنتيكي يكسان در افراد، لزوماً به اين معني نيست كه آن‌ها به يك نسبت بيمار مي‌شوند.
	3) از نظر برخي، علم پزشكي تا به حال آن‌طور كه بايد، پيشرفتي در يافتن دليل بيماري‌ها نداشته است.
	4) بيماري‌هاي مربوط به پيري، ممكن است ريشه در ژنتيك نداشته باشند.
	1) D همسر E است.  2) A و C، مادر و دختر هستند.
	3) D و C، خواهر و برادر هستند. 4) C، پدر B است.
	1) دختر 2) مادر 3) عروس 4) پسر
	1) مادرشوهر 2) پدرشوهر 3) شوهر 4) خواهرشوهر
	1) دختر خانواده، بين مادر و برادرش نشسته است.
	2) پسر خانواده بين مادر و خواهرش نشسته است.
	3) پدر خانواده، بين دختر و عروسش نشسته است.
	4) مادر خانواده بين پسر و عروسش نشسته است.



	فصل 2
	منطق، تحلیل و استدلال
	با توجه به جمله فوق «رويكرد اين دو اما، در اندك بودن منابع ژورناليسم، به حد كافي ورز ندادن داده‌ها و مشاهدات است.»
	مسعود ( سعيد ( حميد
	مسعود ( حامد ( سعيد
	( مسعود ( حامد ( سعيد ( حميد
	حالت‌هاي ممكن
	كد
	برچسب
	شماره طبقه
	اين طبقه فقط مي‌تواند برچسب A باشد.
	215
	4
	A
	چون طبقه اول نمي‌تواند 216 باشد، پس بايد اين طبقه داراي  كد 216 باشد. چون B و D متعلق به دو طبقه متوالي هستند.
	216
	3
	B
	 مي‌باشد و مي‌باشد، پس در نتيجه گزينه (3) و (4) غلط مي‌باشند.
	218
	2
	D
	فقط كد 217 باقي مي‌مانده كه برابر C مي‌باشد، پس B نمي‌تواند در اين خانه قرار گيرد.
	217
	1
	C
	حالت‌هاي ممكن
	كد
	برچسب
	شماره طبقه
	تنها طبقه باقي‌مانده طبق توضيحات زير A مي‌باشد.
	215
	4
	A
	كد برچسب C برابر 217 مي‌باشد.
	216
	C
	3
	برچسب D نمي‌تواند 216 باشد و بايستي با B متوالي باشد، پس اين طبقه B مي‌باشد و طبقه اول D.
	218
	2
	B
	كد طبق صورت مسئله پر شده، پس فقط كد 218 متعلق به طبقه اول مي‌باشد.
	217
	1
	D
	حالت‌هاي ممكن
	كد
	برچسب
	شماره طبقه
	طبق مفروضات مسئله كد 125 براي اين طبقه مي‌باشد.
	125
	4
	B
	چون طبقه چهارم برابر B مي‌باشد، پس اين طبقه به‌دليل توالي بايد D باشد، طبق مفروضات مسئله D كد 126 و 127 نمي‌تواند باشد، پس تنها عدد باقي مانده 128 مي‌باشد.
	128
	3
	D
	بعد از پر شدن طبقات 3 و 4 و 1 تنها برچسب A و كد 126 براي اين طبقه باقي ‌است.
	126
	2
	A
	اين طبقه كد 126 نمي‌تواند باشد، پس فقط 127 باقي‌ است كه برچسب C را شامل مي‌شود.
	127
	1
	C
	طبق توضيحات صورت سؤال جدول زير داريم:
	جمعه: 7 تير
	دوشنبه: 1 مهر
	اين نتيجه‌گيري ممكن است درست باشد.
	23 تير: چهارشنبه
	5 مرداد: ؟
	سه شنبه = ؟
	با توجه به سؤال تنها گزينه (3) گزينه‌ و نتيجه‌اي منطقي است.
	اگر جمله اول درست باشد، جمله دوم هم مي‌تواند درست باشد.
	x قيمت كتاب
	y قيمت خودنويس
	قيمت يك كتاب بيشتر از قيمت يك خودنويس است.
	سهم نفرات اول و دوم تعويض مي‌شوند و سهم نفر سوم بيشتر است.
	اگر جمله‌هاي اول و دوم درست باشند، جمله سوم مي‌تواند درست يا غلط باشد.
	با بررسي گزينه‌ها داريم كه در گزينه (2) دوكلمه قمر، رقم برعكس هم نيستند، برخلاف ديگر گزينه‌ها كه هركدام وارونه‌ هم‌ديگرند.
	جمعيت دو دهكده از13000 نفر كمتر است.
	جمله سوم يا صحيح است يا غلط
	دايره
	دايره مثلث
	جمله سوم حتماً درست نيست.
	با توجه به متن دانش‌آموز هنوز ظرفيت تفكر انتزاعي را كسب نكرده است.
	با توجه به متن مي‌بينيم اين موضوع بيان نشده است.
	با مراجعه به پاراگراف آخر پاسخ صحيح را مي‌يابيم.
	روز دوم يك ماه ( سه شنبه
	بيست‌وسوم و سي‌ام
	پدر يا B است يا C چون پدر بين D و عروس نشسته نمي‌تواند C باشد، درنتيجه B پدر و C و D خواهر و برادرند.
	عروس
	B و E مادر و فرزند ، C پدر و D خواهرشوهر عروس هستند.
	حالت الف: پدر B
	حالت ب: پدر C
	كشف روابط بين اشكال
	سؤالات بازي با مكعب‌ها
	شمارش كل مكعب‌ها و كم كردن مكعب‌هاي گمشده (حفره‌ها)
	چرخش‌ها و انتقال‌ها
	نكات پاسخگويي به سؤالات مباحث تجسمي
	1) A و E 2) A و D 3) A و C 4) B و C
	1) 3 2) 2 3) 1 4) 4


	فصل 3
	روابط بین اشکال
	راهنماي شكل را به‌صورت مقابل در نظر بگيريم و تغييرات اشكال را بررسي كنيم.
	ساعتگرد شكل 1
	پادساعتگرد شكل 2
	تركيب اشكال
	قسمت‌هاي مشترك مي‌مانند.
	با جايگذاري گزينه‌ها و سپس شمارش مكعب‌ها به راحتي مي‌توانيم پاسخ صحيح را پيدا كنيم.
	گزينه (4) غلط است، چون فقط يك مكعب نسبت به بقيه، خارج از صفحه مي‌باشد.
	بعد از تركيب اشكالِ خطوط مشترك حذف شده و سپس با تركيب اشكال جديد به شكل بعد مي‌رسيم.
	نقطه 1
	كشف اعداد
	آناليز تركيبي
	اصل ضرب
	اصل جمع
	كار گروهي
	كسرها و نسبت و تناسب و درصد
	فرمول‌هاي رشد و نزول (رشد مثبت و منفي)
	هندسه
	1) 421 2) 365 3) 217 4) 319
	1) 5/67 2) 5/74 3) 5/64 4) 5/62
	1) حداقل 6 كلمه سه حرفي با 9 نقطه و حداكثر 6 كلمه چهار حرفي با 9 نقطه
	2) حداقل يك كلمه سه حرفي با 5 نقطه و حداقل يك كلمه سه حرفي با 4 نقطه
	3) حداقل يك كلمه سه حرفي با 9 نقطه و حداكثر 6 كلمه سه حرفي با 5 نقطه
	4) حداقل يك كلمه چهار حرفي با 7 نقطه و حداقل يك كلمه سه حرفي با 7 نقطه
	1) 8 2) 12 3) 15 4) 10
	1) 23 2) 5/11 3) 12 4) 11
	1)  2)  3)  4)
	1) 10000 ريال 2) 9600 ريال 3) 8000 ريال 4) 16000 ريال
	1)  2)  3)  4)
	1) 20 2) 25 3) 15 4) 30
	1) 16روز 2) 4 روز 3) 5 روز 4) 2 روز
	1)  2)  3) 8 4) 27
	1) 51 2) 53 3) 17 4) 34
	1) 560 ريال 2) 672 ريال 3) 840 ريال 4) 700 ريال
	1) 20 دور 2) 5/22 دور 3) 40 دور 4) 45 دور
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